



## ADAPTAČNĚ INTEGRAČNÍ KURZY

Vítejte v České republice



## NOVÁ POVINNOST PRO VYBRANÉ SKUPINY CIZINCŮ ZE TŘETÍCH ZEMÍ OD 1. 1. 2021: ADAPTAČNĚ-INTEGRAČNÍ KURZ

Adaptačně-integrační kurz vám umožní, abyste se rychle a co nejlépe zorientovali v české společnosti, získali základní informace a znali svá práva a povinnosti.

### NA KOHO SE TATO POVINNOST VZTAHUJE?

Na vybrané skupiny cizinců, kterým bylo od 1. 1. 2021 vydáno povolení k dlouhodobému pobytu na území České republiky, a dále cizinců, kterým po tomto datu bylo vydáno povolení k trvalému pobytu bez podmínky předchozího pobytu na území. **Na stránkách Ministerstva vnitra** naleznete přesný seznam skupin cizinců, kterých se tato povinnost týká včetně zákonem daných výjimek:



### DO KDY JE TŘEBA KURZ ABSOLVOVAT?

Pokud máte povinnost absolvovat adaptačně-integrační kurz, musíte ji splnit do jednoho roku ode dne, kdy vaše povolení k pobytu nabylo právní moci (ve většině případů převzetím dokladu o povolení k pobytu státních příslušníků třetích zemí s biometrickými prvky – zkratka ePKP).

### KDE JE MŮŽNÉ SE NA KURZ REGISTROVAT?

Registraci a platbu za kurz je možné provést pouze přes **portál FRS**: [www.frs.gov.cz](http://www.frs.gov.cz)



## KDE SE KURZY KONAJÍ?

Kurz můžete absolvovat buď přímo v prostorách **Center na podporu integrace cizinců** (tzv. veřejný kurz), nebo ho pro vás může zorganizovat jedno z Center na podporu integrace cizinců, na základě požadavku právnické osoby, například vašeho zaměstnavatele (tzv. neveřejný kurz). V České republice je 18 poboček těchto center, více o nich najdete na: [www.integracnicentra.cz](http://www.integracnicentra.cz)



## JAK DLOUHO KURZ TRVÁ?

4 hodiny

## KOLIK KURZ STOJÍ?

1500 Kč v případě veřejných kurzů.

## V JAKÉM JAZYCE KURZ PROBÍHÁ?

Kurz je veden v češtině a tlumočen do jednoho z 9 jazyků: angličtiny, ruštiny, ukrajinštiny, španělštiny, francouzštiny, srbštiny, mongolštiny, arabštiny a vietnamštiny.

Podrobné informace o adaptačně-integračních kurzech naleznete na: [www.vitejtevcr.cz](http://www.vitejtevcr.cz)



## POZOR!!!

Svou povinnost splníte pouze na oficiálním kurzu administrovaném některým z Center na podporu integrace cizinců uvedených na [www.integracnicentra.cz](http://www.integracnicentra.cz). Prosím, čerpejte informace a přihlašujte se pouze na výše uvedených odkazech.



MINISTERSTVO VNITRA  
ČESKÉ REPUBLIKY

